
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HOJA DE MONTAJE 

Peana Bancos 
referencia 6.692 

 

 



Recomendaciones antes de acudir 

 
 

 Recuerda que vas a acceder a un lugar de culto y debes tener una imagen y 

actitud respetuosa. 

 

 Evita levantar la voz, lenguaje soez, palabras malsonantes. 

 

 La manera de vestir y el aseo son fundamentales. 

 

 Viste siempre prendas discretas sin dibujos/mensajes. Evitar ropa deportiva. 

 

 Zapatos que permitan trabajar con seguridad. Evitar zapatillas deportivas. En la 

medida de lo posible, evita mostrar tatuajes y piercings. 

 

 Recuerda mantener el teléfono móvil con el volumen bajo o en vibración. 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Hueco pasa cable alargo 

y taladros pasantes de fijación 

cajón doble compartimento 

El nuevo metacrilato lleva imanes en la parte superior. 

Para abrirlo es más fácil deslizar hacia arriba.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Display metacrilato 
 

 

 

Coliso posicionador soporte 

en cajón para centraje de 

pantala en ventana 
 

Hueco pasa cable 

alargo, bajante mástil 
 

 

Cajón doble compartimento 
 

 

 

 

 

 

Soporte datafono 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Mástil base 

Base 

 
 

 

Taladro roscado M5 

para fijación de mástil 

con base 



Puerta Datáfono 
 

Puerta monedero 
 

 

 

Marco espuma adhesiva 

troquelada para ajustar pantalla 

datafono a puerta 
 

 

 

 

 

Apertura para pasar cableado tira led 

display metacrilato 
 

Espacio para ubicación cargador/ 

fuente alimentación y cableado 
 

 

 

 

 

Soporte metálico con hueco para encaje 

del datáfono Verifone VX 680 
 

 

 
 

Pin de fijación 

soporte datáfono 

a cajón (x1) 

Hueco para pasar cable genérico 

de alimentación datáfono 

 

 

Contera con espiga (x4) 
Bombín cerradura con 

distinta llave (x2) 
 

 

 

 

 

 

*Detalles interior cajón (vista frontal) 



Insertar el cable adaptador 

por la zona señalada 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Encajar el cable sobrante 

en la ranura del tubo 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ensamblar mástil al cajón de doble 

compartimento mediante 4 tornillos. 

Hacer coincidir las 2 cavidades con 

forma elíptica. 

Insertar el alargo en la cavidad 

elíptica de tal manera que el 

conector macho de 2 clavijas 

sobresalga por debajo del tubo 

unos 2 metros aproximadamente. 

El conector hembra deberá 

posicionarse dentro del cajón. 
 

 

 

 
 

*Pasos a seguir para un correcto montaje (1/4) 

 

 

 



 

 

3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(2 uds) 
 

 

Ubicación del datáfono 

Verifone VX 680 
 

 

 

 
 

Ensamblar mástil a la  base, 

fijar mediante 2 tornillos evitando 
que el cable se escape de la ranura. 

Montar la parte eléctrica (Excepto la tira led) 

ver esquema eléctrico para realizar el montaje 

correctamente. 

El “cable genérico de alimentación datáfono” 

deberá pasar por debajo del Soporte de chapa. 

Seguidamente colocar el datáfono encima del 

soporte de chapa y conectar el cable. 
 

 

 

 

 

*Pasos a seguir para un correcto montaje (2/4) 

 



 
Display metacrilato 

IMPORTANTE: La muesca debe 
quedar en la zona trasera 

Tornillería M5 para 

ensamblaje 

 

 

Llave allen nº4 para 

fijación de tornillería 

 

(2 uds) 
 

 

 

Espacio para ubicación 
fuente alimentación y cableado 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pletina led con funcionalidad de 
fijación display de metacriltato a cajón 

 

 

 

Situar todo el cableado y fuente 

de alimentación dentro del cajón, 

justo detrás de la chapa soporte, 

por la zona señalada. 

Introducir display metacrilato por la ranura y montar 

la pletina de chapa que ya lleva incorporada la tira led. 

Realizar este montaje por la zona trasera del cajón. 

Fijar pletina y display mediante 2 tornillos por la parte 

superior. Una vez realizado el montaje conectar el 

cable de la tira led al circuito eléctrico que 

previamente hemos conectado. Utilizar la ventana que 

existe en la chapa trasera del cajón para pasar el 

cable de la tira led. 
 
 

*Pasos a seguir para un correcto montaje (3/4) 

 



 

  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Montar tapa trasera al cajón mediante 

los tornillos. Conservar la llave allen por 

si en un futuro fuera necesario realizar 

mantenimiento. 

Resultado final. 
 

 

 

 

 

 

 

*Pasos a seguir para un correcto montaje (4/4) 

  

(4 uds) 



 

 

Datafono VERIFONE 

VX 680 (12V/2A) 

 

 

 

 

 

 
Tira led con conexión 

Yack hembra 

(consumo 0'16A) 

 

Yack hembra a 

doble macho 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Cable genérico de alimentación datafono 

cargador/Fuente 

alimentación 12V/2A 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alargo cable corriente 

*Esquema eléctrico 
Muy importante asegurar las conexiones de todo el cableado 

 



 

Formación a  los responsables del templo 
 

Dicha peana está compuesta de dos Puertas con sus respectivas llaves, como muestra las imágenes 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Informar al sacerdote de las partes que componen el sistema DONE 

 

 Informar de que TODAS las dudas, problemas o consultas tanto de los 

responsables del templo como de los feligreses se resuelven llamando al Teléfono 

de Atención 24H: 902 365 650 (opción1) que figura en la parte inferior del vinilo 

del soporte. 

 
 Informar de cómo se realizaría un donativo 

 

 Informar de cómo se realiza la recaudación de efectivo 

 

 Hacer entrega de las llaves para la apertura del cajetín e infórmale que debe  

guardar un juego y el otro juego tener localizado para las posibles averias. 

 

 Indícarle como va conectado el terminal a la corriente 

 

 



 

 

                                                 

Proceso de donación 

 

 
     Seleccionamos el importe a donar . 

 

 

 
 

 
    Acerque tarjeta o dispositivo contactless al visor.  

 

                             



 Cambio de publicidad 

 
En la imagen se muestra dos flechas rojas que indican que los imanes que sujetan el 

metacrilato, cuando se quiera cambiar la publicidad, debemos deslizar la placa delantera 

hacia arriba, para separar el metacrilato y así poder sustituir la publicidad. 

 

                                

 

 

 

 

 

 

 

                               Pegado de auto adhesivo 
 Comprobar que la pegatina no tenga ningún defecto de impresión y que este en buen 

estado. 

 Comprobar que está en el idioma/idiomas correctos 

 Limpiar atentamente el área de manera que no quede suciedad o polvo. 

 Fijar un lado de tu pegatina con una cinta adhesiva de papel. De esta manera tu 

pegatina no se moverá durante las operaciones de pegadura. Una vez colocado y 

bloqueado el adhesivo, puedes empezar el pegado alzando un poco el adhesivo y 

removiendo despacio el papel de silicona. 

 Es muy importante que esta operación se realice despacio y acompañando la película 

con la mano o una espátula plástica de manera que no se formen burbujas. 

Para garantizar una adhesión ideal, después de la eliminación de la silicona, si todavía 

han quedado unas burbujitas puedes ayudarte en la eliminación con una espátula 

plástica. 

 

 

 

 



 

Fijación de la peana 

 
 Preguntar dónde debemos instalar o ubicar la peana, recordar que debemos tener un 

enchufe en 2 metros alrededor, de lo contrario debemos informar que no podemos 

colocarla ahí. 

 Solamente utilizaremos pegamento, el que se muestra en la imagen. (Silicona Pattex 

SP101 TRANS Color Transparente)  

 Se pondrá una cantidad mínima en cada esquina de la base y de forma discreta 

(Adjunto imagen de la base). 

 Cuando se vaya a desmontar no debe quedar ningún tipo de rastro. Si quedara algo 

retirarlo con algún disolvente o un cutter.  

 MUY IMPORTANTE No podemos realizar ningún tipo de reforma. 

 

 

 

 

     

 

 

 

Material necesario 

 
 Llevar carrito de transporte 

 Cutter 

 Silicona Pattex SP101 TRANS Color Transparente 

 Un juego de llaves Hetaxogonales. 

 Un juego de llaves Allen. 

 Un paño limpio. 

 Espátula plástica. 

 Limpia cristal. 


